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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Tntr-o list& liniar& simplu inlantuita, alocata dinamic, fiecare element retine in campul r ef
adresa urmatorului nod din listd sau NULL Tn cazul ultimului element al listei, iar in campul

i nf un numar intreg.

Adresa primului element al | p=prim

listei este retinuta in variabila | whil e ((p->i nf%2==0) && (p!=NULL))

pri miar p este o variabild de | p=p->ref;

acelasi tip cu prim Ce va |if (p!'=NULL) _ _
afisa pe ecran in urma cout<<(p->inf); | printf("%d", p->inf);
executdri  secventei  de | ! S€ o _ o

program alaturate? (6p.) cout<<"NU"; | printf("NJ");

a. Prima valoare impara din lista, daca b.

aceasta exista si NUn caz contrar.

c. Toate valorile impare din lista daca astfel  d.

Prima valoare para din lista, daca

aceasta exista si NUn caz contrar.

Toate valorile pare din lista daca astfel de

de valori exista si NUTn caz contrar. valori exista si NUin caz contrar.

2.  Catifrati are nodul 1 din arborele cu radacina, cu 7 noduri, numerotate de la 1 la 7, avand

urmatorul vector "de tati”: (5, 1, 5,1,0,7,5)? (4p.)
a. 3 b. 1 c. O d. 2

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Ce se va afisa pe ecran in urma| i =0; char s[11]="abaemei ut";
executarii secventei de program| cout<<strlen(s); | printf("%",strlien(s));
aldturate, in care variabila s| while (i<strlen(s))
memoreazad un sir cu cel mult| if (strchr("aeiou”,s[i])!=NULL))

10 caractere, iar variabila i este {I strepy(s+i, s+i+1); i=i+1; }
de tip intreg? ap. else
p intreg @p) |5 .
cout<<" "<<s; | printf(" %",s);

4, Se considera graful neorientat cu 8 noduri, numerotate de la 1 la 8, si muchiile [ 1, 2],
[1,6],[1,7].,[2,3],[2,6],[3,6],[3,4],[4,5],[4,8],[5,6],[7,8]. Care este
gradul minim al unui nod din acest graf? Care sunt nodurile care au acest grad minim? (6p.)

5. Scrieti un program C/ C++ care citegte de la tastatura un numar natural cu exact 5 cifre si

construieste Tn memorie o matrice cu 6 linii si 6 coloane, numerotate de la 1 la 6, formata
astfel:

- elementele aflate pe diagonala principala sunt toate nule;

- elementele de pe linia 1, aflate deasupra diagonalei principale precum si elementele de pe
coloana 1, aflate sub diagonala principala au toate valoarea egala cu cifra unitatilor
numarului citit;

- elementele de pe linia 2, aflate deasupra diagonalei principale precum si elementele de pe
coloana 2, aflate sub diagonala principala au toate valoarea egala cu cifra zecilor numarului
citit, si asa mai departe, ca ih exemplu.

Matricea astfel construitd va fi afisatd pe ecran, cate o linie a|] 01 1111
matricei pe cate o linie a ecranului, elementele de pe aceeasi linie| 1 0 3 3 3 3
fiind separate prin cate un spatiu. 130777
Exemplu: daca se citeste numarul 28731 matricea construitd va fi 1 3 7 0 8 8
cea scrisa alaturat. (1op) | 137802
137820
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